
Correction mathématiques vendredi 17 juin 
 

Calcul posé 

 

Problème 

Etape 1 

 

 
 
En disposant les jetons les uns en dessous des autres, on constate que : « la boite rouge 
contient 8 jetons de plus que la boîte bleue. » 

Etape 2 
 
De la même façon : « la boite bleue contient 8 jetons de moins que la boîte rouge. »  
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Etape 3 
 
Deux solutions : « la boite bleue contient 5 jetons de plus que la boîte rouge » ou «  « la boite 
rouge contient 5 jetons de moins que la boîte rouge ». 
 

Fichier ex1 p120 

 

 

6 

6                        plus 

6                        moins 

21 + ? = 27 

Ou 

27 - ? = 21 


